Якби ж то…
У кожного вірного без сумніву є улюблені біблійні вірші. Зазвичай вони відносяться до категорії віршів, які надихають або дають розраду в скрутні часи. Звичайно, увага не оминула і вірші, які відомі людям, які рідко чи взагалі ніколи не тримали в руках Біблії, як, наприклад: «Так полюбив Бог світ, що віддав і Сина Свого Єдинородного, щоб усякий, хто вірує в Нього, не загинув, а мав життя вічне» (Ін. 3:16), – цей вірш, без сумніву, займає перше місце. До числа відомих біблійних віршів варто віднести і цитати з Нагорної проповіді: «Отже, все, чого бажаєте, щоб вам робили люди, так і ви робіть їм» (Мф. 7:12), між іншим, цим віршем захоплюються люди, які взагалі вважають себе атеїстами. Або ж, ще один відомий біблійний вірш, який часто виривають з контексту, втім, як і більшість Біблії: «Не судіть, щоб і вас не судили» (Мф. 7:1). 

Але це ще не все. Часто люди навіть не здогадуються, що відомий вираз чи цитата мають біблійне коріння. Наприклад, Христова фраза: «Всі, хто візьме меч, від меча і загинуть» (Мф. 26:52), – була відома в СРСР за пропагандистським фільмом «Олександр Невський»: «Хто до нас з мечем прийде, від меча і загине». От так радянські кінематографісти ширили в атеїстичній країні біблійні істини… Часто біблійні істини відображались у народній свідомості у вигляді приказок, як наприклад: «Не копай іншому яму, бо сам упадеш», яка буквально повторює притчу Соломонову: «Хто риє яму, той упаде в неї…» (Мф. 26:27). Отже, наше життя, якщо пильно придивитися (і прислухатися) буквально насичене Біблією.
Але є в Біблії цитати, які не так відомі і не так популярні, як щойно наведені. До подібних цитат варто віднести наступні слова Христові: «Заповідь нову даю вам: щоб ви любили один одного; як Я полюбив вас, так і ви любіть один одного. З того знатимуть усі, що ви Мої ученики, якщо будете мати любов між собою» (Ін. 13:34,35). Як би вірні дотримувалися їх, прагнули до їх виконання, тоді можна було б уникнути багатьох проблем як усередині Церкви (зокрема, мирними міжконфесійними переходами), так і в ставленні до проблем світу (напр., до гомосексуалізму). Якби ж то…
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